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Fredriksons är ledande inom utveckling och tillverkning av transportörsystem till livsmedelsindustrin. Vi är även en systemleverantör för kontraktstillverkning av kundspecifika produkter med global marknad som utgångspunkt.
Våra kunder är inom livsmedel, medicinteknik, miljö och generell industri. Vi arbetar internationellt med egna utvecklings- och tillverkningsanläggningar i Sverige och Kina.
Som ledande kontraktstillverkare har vi mer än 100 års erfarenhet att utveckla, konstruera, tillverka och montera era produkter.
Omsättning ca 550 Mkr med ca 280 anställda. Företaget ingår i Xano-koncernen som är noterad på Nasdaq OMX i Stockholm.
Som redovisningsekonom hos Fredriksons arbetar du med hela flödet från reskontra, löpande bokföring, bokslut och rapportering. 
Huvudsakliga arbetsuppgifter;
· Löpande redovisning och avstämningar
· Moms- och skattedeklaration och periodisk sammanställning
· Upprätta månadsbokslut och vara delaktig i årsbokslut
· Rapportering till moderbolag och myndigheter
· Delaktig i revisionsarbete
· Anläggningsregister och underhåll av redovisnings modulen i ERP
· Intern rapportering 
· Delaktig i budget- och prognoser

Vem är du? 
Vi söker dig som har relevant utbildning och erfarenhet från tidigare kvalificerat redovisningsarbete. Vi tror att du har ett systemintresse och tycker om att hitta smarta lösningar. Som person är du kommunikativ, strukturerad, analytisk och noggrann, samt har god initiativförmåga. Du tar självklart ansvar för dina arbetsuppgifter och brinner för ditt arbete men är också en lagspelare som trivs med att arbeta tillsammans med dina kollegor samt stötta och hugga i där det behövs. Du behärskar svenska och engelska både i tal och i skrift.
Vi erbjuder ett dynamiskt och spännande arbete med stora utvecklingsmöjligheter. Tjänsten är placerad i Vadstena. Du kan läsa mer om företaget på www.fredriksons.se och om koncernen på www.xano.se

Skicka din ansökan med CV till: personal@fredriksons.se. Sista ansökningsdag är 2021-10-31, urval sker löpande. 
Frågor rörande tjänsten: Susanne Bredinger, Ekonomichef, 0143 – 296 87, 
Malin Fyhr, HR, 0143 – 296 34
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